
NAPOLEON BONAPARTE  
- OPAKOVÁNÍ 

  
 

 Vyřešte křížovku: 
 

 
 

 
1. Sousedním státem zemí BENELUXU je ……………… 
2. Napoleona kromě matematiky zajímala ………………. 
3. Bitva tří císařů proběhla u ………………………. 
4. Napoleona poslali na ostrov Elba do ……………… 



5. Kromě toho, že byl Napoleon velitelem armády, byl 
…………………… Francii 

6. Roku 1812 napadl Napoleon ………………… 
7. Papež Napoleona ……………… císařem 
8. Napoleon …………………… v bitvě u Slavkova 
9. Druhé císařství trvalo ……………… dní 
10. V 15-ti letech Napoleon nastoupil do válečné ………………… 
11. ……………… car se zúčastnil bitvy tří císařů 
12.  Alexandr I. byl ruský ……………… 
13. Roku 1814 nastoupil na trůn ……………… 
14. Napoleona odvezli roku 1815 na ……………………. sv. Heleny  
15. Napoleon sestavil vynikající ………………… 
16. U Slavkova proběhla bitva ………………… císařů 

 
 
 

 Opravte chyby v textu: 
 
Francie – doba napoleonská  
V 15. století proběhla Velká francouzská revoluce. Po Velké švýcarské 
revoluci se k moci  
dostali chudí lidé. Vláda byla svěřena generálu Napoleonu 
Lucemburkovi. Ten se narodil  
na Sicílii roku 1258. Navštěvoval válečnou školku v Praze. Vynikal 
v tělesné výchově a francouzském jazyce. Své úspěchy založil na 
špatně organizované a vzbouřené armádě.  
Vojákům zajistil jídlo, oblečení a stavby k bydlení. 
 

 


